

Draga moja sestra.

Ve dolgem času sem se znova enkrat odločila da Ti napišem par vrstic v katerih Te najljepše pozdravim. Da Ti mal opišem kako se kaj imam zdaj sem se Amerom krata zgodu božične praznike sem prav lepo obhajala. Pet se Amerom hodim justice sem tako lepe postavila da so jih vsi občudovali elektriko sem dale napeljal k jastlicam cele božične praznike jo gorla lučke pred detentem grem sam. Teodor sem prišla zvečer v sobo če sem bila se tako ravnala ali pri jastlicah sem se razveselila in pozabila na vse. Spominjala sem se Vas vseh rada bi. Vas poklicala moje sestrico in bratca da bi se vsi skupaj veselili pri jastlicah ki jih je postavili vesela sestrica v Georgrohu ali roman sem jo to omislila ker to ni bilo mogoče ali žalostna sem pa bila ker mi ni eden od mojih domačih skrbno sem jast pisalo vsem ni se spomnil da bi mi spet besedo mi ostil božične praznike ali ^{red} mi niste mogli ali se je izgubilo to jast ne vem. Sedaj za vsi Nozovi smo dekleta iz družbe priredile ene igrice spet jim bilo je zelo lepo na poslu sem se ravnala tu kjer sem bila kako dolgo bomo tu ne vem sem se tako privadila kaj bi bila dom vreme imam zelo hladno velika burja se sedaj s dni a snega čist mal pred par dnevi me je prišla obiskat Beska Krievorjova ki je tukaj del za kuharico č ne vem kje je ansem šle se knjej imam bol mal čas.

Druga sestrica dobila sem Franjo ker tisto
ki si mi je pisala iz bolnice ali je sedaj zdrava
kako pa kaj Minka na Trebelnem nič mi ne
piše. Glede Anke mi piše kaj ti morem
jest Edvard kot kor bom jest mogle ja bom
re se pomagala a službo jest ja hemoreu
dobit ker ona mi za a svet jest mjean
pisala me bom entrat sem dan jest neoisala
pa me ne pomagala le povej ja da ker naj
se posteljezi pa naj ker to lepo arga jest
ker da nes druga moja sestrica onra bit slovek
zelo previden ker da nes resnica ljubnost je umrele
in ker staji na porojin ker mebenem da pres
ne meš arjet dosti krat se sama sebi me.

Kako pa kaj Francelj in stric Genere povej jim
da se velikokrat spanim na nje kodler katerim
prot porinom v usta pred por dnovi sem sanjala
da se meam prilož k Tam nošuce pa sem enga kragule
ujole ki je Tam karkotke davil jest ga ujamem
in mi ravijem vrat stric Genere so po dva
sekul pa ga neseu knjiga pa jih presim
da me j mru edseka je glavo in ^{res} some
ubagali ali kri je po spricela na vse strani da je
onemni vse obleke pokvarle. premislale sem kaj
onej to pomeni u piše mi da jih je kajin videl
povej jim da jih prabo lepo pozdravim.
Pozdravljem tudi Džesčkove karabore oiete meter
Neko žosče ali ne jlepse po Tebo Francolne
in celo Franjo obruzim

Kakor boš zapet mogle pa mi
odgovori

Reri Ojbiček
II Kiruško odolenje
opite dravnu bolnice
Reoqrub